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ATA DA 10. SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e um dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, às

dezessete horas e vinte e um minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1.secretário José Ribeiro Neto, segundo secretario Marcelo Domingos de

Andrade e terceiro secretário José Raimundo da Silva Fonseca, e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Josefa Garcia Santos Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta

a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada por unanimidade. No expediente do dia indicações W06 de autoria do

vereador Raimundo Francisco, e indicações N.09 e 10/2022 da vereadora

Mafilza, indicações verbais N. 5, 6, 7 e 8/2022 do vereador Amaral. No pequeno

expediente o presidente passou a palavra para o vereador Lucas, que saudou a

todos, e fez cobranças por melhorias nas estradas, e citou os povoados, e pediu

que o secretario de transporte veja urgente essa questão dos transportes

escolares. O vereador José Ribeiro saudou a todos, e citou episódio de

atolamento de alguns ônibus escolares e citou algumas localidades, e falou

sobre os piçarramentos. O vereador José Raimundo saudou a todos, e falou

sobre uma fala do vereador José Ribeiro, e pediu ao secretário de obras para

fazer correções na estrada da lagoa redonda, e cobrou pela iluminação dos

povoados Cacho da Banana e Saco Encantado, e pediu que o agente

comunitário de saúde do povoado faca apenas no seu horário de trabalho seu

trabalho, e explicou pedindo que a secretaria de saúde e o prefeito vejam essa

situação. O vereador Marcelo saudou a todos, e falou sobre a patrol estar

passando nas estradas, e explicou, e falou sobre a necessidade do picarramento

nas estradas, e citou uma estrada exemplo na cidade de Estancia, e citou essa

estrada, e falou sobre o inicio das aulas e sobre as tantas reclamações da

população, e falou acerca do transporte escolar, e fez questionamento sobre os

ônibus licitados. O vereador Amaral saudou a todos, e agradeceu aos

companheiros pela compreensão, e falou sobre seu atestado, e falou sobre a



importância de estar vereador, e falou sobre ajudar pessoas, e falou sobre

aprendizados durante essa crise forte de sua doença, e citou duas medicas que

o atendem. A vereadora Mafilza saudou a todos, e falou sobre uma reunião no

último dia 15 sobre o comitê do turismo, e explicou citando alguns lugares

turismo, e falou sobre a linha férrea, e sobre a importância de se tombar o

mesmo, e falou sobre uma outra reunião sobre a expansão de alfabetização,

para o povoado Água Fria, e explicou sobre essa extensão. O vereador José

Aécio saudou a todos, e destacou sobre o dia da água que será amanhã, e

explicou contando uma história sobre o início da cidade, e falou sobre uma ação

que acontecerá amanhã no bosque, e parabenizou aos envolvidos, e falou sobre

o turismo e sua importância, e citou alguns parques turisticos, e convidou a todos

para conhece-los, e falou sobre o encerramento do padroeiro São José, e disse

que está acompanhando a patrulha mecanizada, e falou sobre seu

funcionamento, e explicou. A vereadora Maria da Conceição saudou a todos, e

agradeceu a todos que participaram e colaboraram com a festa do padroeiro São

José do povoado Água Fria, e citou alguns nomes, e salientou que está no

conselho de educação, e se colocou à disposição para quaisquer coisas. No

grande Expediente o vereador Amaral iniciou continuando os agradecimentos

aos amigos e as pessoas que intercederam por sua saúde, e citou nomes, e

falou sobre seu tratamento de saúde e sobre o tempo que ele tomou para si

mesmo, e citou a visita do prefeito, e falou sobre o povoado Quitéria e sobre o

abastecimento de agua de lá, e citou dois nomes que estão contribuindo para

esse fim, e explicou que ainda não foi feito 100% da obra, e explicou, e salientou

da importância da tecnologia de qualidade, e explicou sobre a empresa Inovar e

explicou, e agradeceu ao presidente da casa pelas palavras nesse momento

difícil que ele enfrentou. O senhor presidente passou a presidência para a vice-

presidente, e agradeceu pelas palavras do vereador Amaral, e explicou. A

presidente em exerci cio devolveu a presidência. A Vereadora Maria da

Conceição iniciou falando sobre o poder de uma única palavra, e desejou ao

vereador Amaral saúde, e falou sobre ser solidário sempre, e falou sobre a perda

de sua mãe, e sobre seu respeito e apoio aos meio de imprensa do município, e

explicou, e citou alguns, e falou sobre seu apoio aos candidatos para eleição

desse ano, e citou seus nomes, e ressaltou que não fez acordo com ninguém

sobre apoiar os candidatos, e salientou que seu mandato é do povo, e que
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sempre ela fará o melhor pelo povo de Salgado. A vereadora Mafilza pediu a

parte e em nome do senador Rogerio Carvalho agradeceu pela confiança da

vereadora Conceição, e falou sobre o presidente Lula. A vereadora Maria da

Conceição concluiu salientando sobre os motivos do seu apoio a esses

candidatos. O vereador José Ribeiro iniciou falando sobre a lei do piso dos

professores, e falou acerca dessa lei, e comentou sobre um vídeo da época de

campanha do gestor garantindo o piso, e explicou, que o piso até agora só foi

garantido a quem entrou na justiça, e falou sobre a categoria, e questionou sobre

o previne Salgado, e salientou sobre a falta de projetos do executivo nessa casa

para beneficiar o povo de Salgado, e explicou sobre os projetos que até agora

já chegaram até aqui, e falou sobre um churrasco em que o gestor teria

participado e falou sobre um comentário, e o citou, e falou sobre os projetos que

foram derrubados, e citou valores de entrada nos meses de janeiro e fevereiro,

e ressaltou recursos que já foram perdidos pela gestão, e que alguns já vêm

destinados as áreas da saúde e educação. O vereador José Aécio pediu a parte

e disse que o vereador José Ribeiro fez algumas acusações infundadas, e fez

alguns questionamentos acerca disso, e disse não acreditar que esse

comentário possa ter sido tido pelo gestor. O vereador José Ribeiro continuou e

fez questionamento acerca da patrulha mecanizada. O vereador José Raimundo

pediu a parte e falou sobre o piso dos professores, e falou sobre o projeto de lei

sobre remanejamento desse ano. O vereador Ribeiro falou sobre o valor do

remanejamento do ano passado, e explicou, e questionou sobre obras grandes

no municipio realizadas pelo gestor, e pediu as pessoas que ficam cobrando dos

vereadores o piso, cobrem também do gestor. A vereadora Mafilza iniciou

saudando a Biel e ao proprietário do Parque das Agua e desejou saúde ao

vereador Amaral, e falou sobre a internet fibra ótica, e sobre sua importância nos

povoados, e falou sobre se tomar providencias acerca da insatisfação da

população sobre um serviço de internet da vivo, e explicou, e falou que se sentiu

ofendida com um comentário do vereador José Ribeiro, e explicou. O vereador

José Raimundo pediu a parte e falou o motivo pelo qual não votou no projeto de

remanejamento do ano passado, mais salientou que ele vota em todo projeto

que for a favor do povo. A vereadora Maria da Conceição pediu a parte e disse

que ela também se sentiu ofendida com esse comentário do vereador José

Ribeiro, e explicou e falou sobre a última sessão no ano passado. O vereador



Amaral pediu a parte e pediu que o vereador José Ribeiro se retrate sobre esse

comentário, e disse que essas acusações são muito fortes, e que feriu aos

parlamentares da base aliada. O vereador Raimundo Francisco pediu a parte e

falou sobre esses comentários do vereador José Ribeiro, e explicou a situação

pela qual ele deixou seu outro agrupamento, e falou que o vereador foi e vem

sendo infeliz nos seus comentários, e falou sobre o projeto de lei sobre o

remanejamento. O vereador José Aécio pediu a parte e disse que ele sempre foi

grato a quem o ajudou, mais disse que a fala do vereador José Ribeiro foi infeliz

e que espera que ele se retrate, e explicou. A vereadora Mafilza concluiu pedindo

respeito, e agradeceu a todos que participaram do encerramento do padroeiro

do povoado Água Fria e Quebradas V. Na ordem do dia nada consta. Nada

mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão,

convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 21 de março de 2022.
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